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Laura Codruta Kovesi câstiga un nou proces cu Inspectia Judiciara la Curtea

Suprema

Înalta Curte de Casatie si Justitie a respins definitiv, marti, recursul  formulat de Inspectia Judiciara

împotriva deciziei CSM de nesanctionare  a fostului procuror-sef al DNA Laura Codruta Kovesi în legatura

cu  actiunea disciplinara care viza inserarea de catre aceasta într-un  comunicat de presa a unor pasaje din

înregistrarile unor discutii  purtate la sediul DNA Ploiesti. 

"Respinge cererea de suspendare formulata de recurenta Inspectia  Judiciara. Respinge recursul formulat de

recurenta Inspectia Judiciara  împotriva hotarârii 5P din 24 iunie 2019, pronuntata de Consiliul  Superior al

Magistraturii - Sectia pentru Procurori în materie  disciplinara, ca nefondat. Definitiva", se arata în minuta deciziei.

Pe 24 iunie 2019, Sectia pentru procurori în materie disciplinara a  Consiliului Superior al Magistraturii a respins

actiunea formulata de  Inspectia Judiciara împotriva Laurei Codruta Kovesi, care viza inserarea  de catre aceasta

într-un comunicat de presa a unor pasaje din  înregistrarile unor discutii purtate la sediul DNA Ploiesti.

Inspectia Judiciara a exercitat o actiune disciplinara împotriva  fostului sef al DNA, dupa ce aceasta ar fi inserat

într-un comunicat de  presa pasaje din înregistrarile discutiilor purtate la sediul DNA  Ploiesti, care constituiau

probe într-un dosar instrumentat de Directie.

IJ a exercitat actiunea disciplinara fata de Laura Codruta Kovesi, la  data faptei procuror-sef al Directiei Nationale

Anticoruptie, "pentru  nerespectarea (...) confidentialitatii lucrarilor care au acest  caracter, precum si a

informatiilor de aceeasi natura de care a luat  cunostinta în exercitarea functiei, cu exceptia celor de interes public, 

în conditiile legii, abatere disciplinara prevazuta de articolul 99  litera j) din Legea 303/2004".

"Inspectorii judiciari au retinut ca procurorul a inserat în comunicatul  de presa nr. 126/VIII/3/2018 pasaje din

înregistrarile discutiilor  purtate la sediul Directiei Nationale Anticoruptie - Serviciul  Teritorial Ploiesti, despre

care a luat cunostinta în exercitarea  functiei si care constituiau probe într-un dosar înregistrat la Directia 

Nationala Anticoruptie - Sectia de combatere a infractiunilor asimilate  infractiunilor de coruptie", preciza IJ

într-un comunicat.
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